
Турниры

1. Команда «Вымпел» во втором матче турнира забросила больше шайб, чем в первом, а в третьем
матче — на 6 шайб меньше, чем в двух первых вместе взятых. Известно, что в этих трёх матчах
«Вымпел» забросил 6 шайб. Мог ли «Вымпел» выиграть все 3 матча?

2. Аня, Боря, Валя и Гена сыграли однокруговой турнир в крестики-нолики и заносили результа-
ты в турнирную таблицу. Но хулиган Петя стёр часть таблицы, осталась только информация
что у Ани было 2 ничьи, у Бори 1 ничья, у Вали 3 победы, у Гены 1 поражение. Саша увидев
остаток турнирной таблицы, сказал что может узнать результаты матчей по оставшемуся на
доске. Как Саша может это сделать?

3. В однокруговом турнире четырёх команд с начислением очков по системе 2–1–0 команда А
набрала 5 очков, Б — 2 очка, В — 1 очко. Какое место заняла команда Г?

4. Команда «Метеор» в третьем матче турнира забросила втрое больше шайб, чем в первом, а
во втором и четвёртом матчах — в сумме на 8 шайб меньше, чем в первом и третьем вместе
взятых. Известно, что в этих четырёх матчах «Метеор» забросил не более 11 шайб. Какое
наибольшее число из этих матчей он мог выиграть?

5. В однокруговом турнире участвовали шахматисты А, Б, В, Г и Д. При равенстве очков место
определялось по дополнительным показателям. Известно, что Б занял второе место и набрал
больше очков, чем В, Г и Д вместе. Каков результат партии между А и Б?

6. В однокруговом футбольном(3-1-0) турнире команд А, Б, В, Г команда А заняла первое место, а
команда Б набрала 3 очка и заняла «чистое» второе место (то есть команда выше неё набрала
больше очков, а каждая команда ниже неё — меньше очков). Восстановите результаты всех
матчей.

7. В футбольном(3-1-0) турнире пяти команд победитель набрал столько очков, сколько все осталь-
ные вместе взятые. Сколько ничьих было в этом турнире?

8. В однокруговом шахматном турнире у каждого из игроков чего-то было столько, сколько у
остальных вместе: у Оси — очков, у Нины — ничьих (в одной был пат), у Проши — проигрышей,
а у Зины — зевков ферзя. Восстановите результаты всех партий

9. В однокруговом шахматном турнире участвовали 8 человек и все они набрали разное коли-
чество очков. Шахматист, занявший второе место, набрал столько же очков, сколько четыре
последних вместе. Как сыграли между собой шахматисты, занявшие третье и седьмое места?
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